

CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA CALIFICACIÓN FINAL Y ASPIRANTES APROBADOS DE LAS PRUEBAS SELECTIVAS PARA ESTABILIZACIÓN, MEDIANTE SISTEMA DE CONCURSO-OPOSICIÓN, DE TRES PLAZAS DE TÉCNICO/A SUPERIOR ADJUNTO/A DE GESTIÓN DE PROYECTOS. IDIVAL/OPE04/2022 (BOC Nº 4 DE 5 DE ENERO DE 2023).

Advertido error en la Calificación Final y Aspirantes Aprobados de las pruebas selectivas para estabilización, mediante sistema de concurso-oposición, de tres plazas de Técnico/a Superior Adjunto/a de Gestión de Proyectos. IDIVAL/OPE04/2022 (BOC Nº4 de 5 de enero de 2023), de conformidad con lo previsto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a su corrección en los siguientes términos:

- Donde dice:

“La ASPIRANTE SELECCIONADA en las pruebas selectivas para estabilización, mediante sistema de concurso-oposición, de tres plazas de Técnico/a Superior Adjunto/a de Gestión de Proyectos. IDIVAL/OPE04/2022 es:

****665*** WUNCH MARTÍNEZ, MARÍA”*

- Debe decir:

“Las ASPIRANTES SELECCIONADAS en las pruebas selectivas para estabilización, mediante sistema de concurso-oposición, de tres plazas de Técnico/a Superior Adjunto/a de Gestión de Proyectos. IDIVAL/OPE04/2022 son:

****665*** WUNCH MARTÍNEZ, MARÍA*

****578*** CASAR PEDREYES, JENNIFER*

****805*** GONZÁLEZ DIEGO, MARÍA”*

EL PRESIDENTE

LA SECRETARIA